

Acta de reunió del grup "Foment de la convivència"

Núm. de sessió: 10/2019

Data: 20 de novembre de 2019

Hora d'inici: 19.30h

Hora d'acabament: 20:45h

Lloc: Casal municipal de la Gent Gran

Membres

Assistents:

- J.D. – Ciutadania
- A.C. – Ciutadania
- N.F. – Ciutadania
- J.L.L. – Referent de "Gent Gran del Pla d'Urgell"
- E.R. – Referent ACUDAM
- D.V. – Ciutadania
- X.M. – Tècnica ciutadania i diversitat
- M.S. – Ciutadania
- J.S. – Voluntari Creu Roja el Pla d'Urgell

Excusen la seva presència:

- A.R. - Referents associació AECC de Mollerussa
- Musthafa – President de l'Associació de Senegalesos de Mollerussa i Comarca
- JA.L. – President de l'Associació Salut Mental del Pla d'Urgell
- L. - Membre de l'equip de prevenció i mediació comunitària
- P.F. – Referent Ecobienestar
- N.F. – Ciutadania
- J.B. – Ciutadania
- E.J. – Ciutadania
- M.P. – Secretaria del Consell Social

Ordre del dia

1. Aprovació acta anterior
2. Proposta d'accions per curs lectiu 2019-2020
3. Precs i preguntes

Desenvolupament de la sessió i acords

1. S'aprova l'acta anterior amb la lectura d'aquesta.
2. En l'anterior reunió es va valorar la possibilitat de dissenyar un projecte per promoure la convivència entre el jovent. De la pluja d'idees, avui sorgeix la possibilitat d'agafar la proposta d'en J.D. i la L.S. i transformar-la una programació

d'activitats que podria contenir espais com cine-fòrum, "Instagram history", expressió artística, etc.

La idea inicial és definir la població diana per tal de dissenyar espais acord amb qui volem adreçar l'acció i alhora, definir el mitjà amb el que volem fer arribar el sentiment de pertinença i la promoció de la convivència.

- 3.** Davant d'aquesta nova proposta es fa una exposició de diferents accions que s'han dut a terme a la ciutat com ara, el projecte Intergeneracional del Casal Municipal on joves dels centres d'educació de secundària ensenyen a les persones usuàries del Casal a fer servir el telèfon mòbil o altres noves tecnologies...

D'aquí, s'acorda establir un tema general com podria ser "la sexualitat" i crear diferents espais:

- Cineforum: Dona, Discapacitat i Sexualitat
 - o Contactar amb les entitats social que tenen persones usuàries amb discapacitat per tal de poder impulsar que aquest espai sorgeixi des del treball en xarxa.
- Cineforum/Conferència: Diversitat sexual i Diversitat familiar
 - o Contactar amb les entitats que defensen el dret del col·lectiu LGTBI i joventut.
- Ponència: Sexualitat i Joves
 - o Recerca persones de referència entre el jovent com ara "youtubers" o referents segons Ensenyament i el Pla Educatiu d'Entorn per oferir espai d'informació i col·loqui entre el jovent de la ciutat.
-

- 4.** Les conclusions de la suma de les dues anteriors reunions es que cal treballar per un projecte genèric que inclogui totes les entitats actives del CSM. Per aquest motiu, es facilita als membres del grup la pissarra de resultats de l'estudi "Una radiografia de Mollerussa" per tal de poder fer valoració si la proposta del nou disseny del Pla s'adequa als objectius del grup de treball.

Pròxima reunió: 18 de desembre

Finalitza la reunió a les 20.45h